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Albaiulia Ceeace preocupa azi viata politica este alegerea dela Reghin, 
unde a candidat, din partea part. naţional dl V. Nitescu. Re
ghinul e un centru puternic al part. naţional, de aceea guvernul 
n’a inteles sa-si puna candidatura, sprijinind pe aceea a dlui 
Goga, Dar, cu tot sprijinul, daca alegerile vor decurge in cadrele 
legii, candidatul part. va reuşi, avand de partea lui m ajorita
tea alegatorilor.

întemeiata la 1 Dec. 1918. cgj Redactor: I. PUSOARIU,

Un mare eveni
ment politic

Unirea partidului naţional cu 
partidul d. lorga
(Urmare şi sfârşit)

Congresul partidului nationalist 
al poporului — Declaraţiile dlui 
C. Argetoianu. — Rezolutiunea 
de ratificare a fuziunii cu parti
dul naţional român — Manife

staţia.
La clubul partidului naţionalist 

al poporului de sub preşedinţia dlui 
N. Iorga, s’au adunat Duminică 
încă de pe la ora 9 dim. delegaţii 
organizaţiilor din întreaga ţară să 
participe la congresul extraordinar 
al partidului cu misiunea de-a di
scuta şi hotăra asupra ratificarii 
fuziunei cu partidul naţional-român 
de sub preşedinţia dlui luliu Maniu.

După verificarea delegaţiilor, la 
ora 11 a sosit d. G. Argetoianu, 
care a fost primit de fruntaşii par
tidului şi de congresiştii cu înde
lungi aclamaţii.
d e c l a r a ţ i i l e  DLUI C. ARGE

TOIANU
D. C. Argetoianu, în locul dlui 

N. Iorga, care se află în Franţa, a 
făcut următoarele declaraţii:

V ’am convocat azi în congres 
al partidului naţionalist al poporu
lui, îndrăsnesc să zic nu să ratifi
căm fuziunea noastră cu partidul 
naţional-româu, ci ca să sărbătorim 
cu toţii acest ceas mare, în care se 
săvârşeşte un act naţional (apl). 
Fuziunea noastră trece peste mar
gínele unui simplu eveniment poli
tic. Printr’ânsa ţara noastră întră 
în normalitate. (Apl).

Intr’o tară profund democratică, 
regimul constituţional nu poate fi 
garantat numai prin libera expri
mare a voinţei, care n’a prea fost, 
ci şi prin organisme puternice in
strumente de guvernământ.

Iată de ce în viaţa României 
echilibrul de forţe politice, zdrun
cinat de războiu, trebuie restabilit, 
fiindcă acum greutăţile politice şi 
eoonomice sunt şi mai multe şi mai 
grele.

S’au încercat dela războiu încoace 
să se înjghebeze ncui forţe, care 
să asigure ţărei o conducere înţe
leaptă.

încercarea Ligii Poporului care 
s ’a ocupat de interesele instituţiilor 
ei şi ale partizanilor, în loc să se 
ocupe de interesele obşteşti a de* 
busolat îndată. Partidul poporului, 
la care mă înhămasem şi eu, s a 
transformat într’o întreprindere de 
exploatare a popularităţii genera- 
rului Averescu, care n’avea decât 
această preocupare principală. Acest 
partid 8’a descompus repede şi 
pentru că a fost chemat prea de 
timpuriu la putere şi pentrucă lu- 
mfia credea că liberalii ar fi mai 
în stare să vindece toate rănile 
războiului şi să soluţioneze diferitele 
greutăţi.

De asemenea a dat greş şi cea
laltă încercare făcută cu lederaţia 
democraţiei naţionale, fiindcă şi 
acolo ţelurile nu erau destul de 
cristalizate şi programele grupărilor 
componente prea deosebite, Jipsea 
acea unitate de convingeri şi de 
conducere, care dă tăria.

De atunci a trecut vremea, exspe- 
rienţa îndelungată a fosî cea mai 
bună sfătuitoare şi s’a ajuns azi la 
închegarea acestei formidabile forţe 
de contrapondere, care este partidul 
naţional, unit din cele două mari 
organe de propăşire: partidul naţi- 
onal*român şi partidul naţionalist 
al poporului, cari au la bază ideea 
naţionalistă şi de ordine (apl. pre
lungite).

Azi se desăvârşeşte această unire 
de -puteri omogene. La noi n’au

fost tratative, negocieri, ci crezul 
nostru comun ne-a făcut să ne re
găsim. De aceea fuziunea noastră 
s’a făcut în cinci minute. Dnii N. 
Iorga şi luliu Maniu şi-au spus 
crezul lor şi şi-au dat mâna şi am 
fost cu toţii o apă (apl.) La noi 
a biruit puterea convingerii şi cre
zului, pornite din aceeaşi obârşie 
şi n’au fost chestiuni de persoane.

Unii n’au ascultat chemarea şi 
n’au răspuns la crezul nostru, dar 
eu am credinţa că mai târziu se 
vor convinge şi vor veni sub dra
pelul nostru.

Noi ne-am unit să dăm sprijinul 
cinstei şi dragostei noastre de ţară 
conducerei neamuluiromâoesc.(Apl).

D. C. Argetoianu a citit apoi 
aceeaşi rezoluţiune ca şi aceea de 
la congresul partidului naţional, 
care a fost votată, prin aclamaţii, 
de unanimitatea congresiştilor. Con- 
gresiştii au făcut apoi o vie mani
festaţie de inoredere şi de dragoste 
fruntaşilor partidului naţional.

După citirea şi aprobarea una
nimă a rezoluţiunii de congres, d.
C. Argetoianu, declară, în numele 
congresiştilor, partidul naţionalist 
al poporului fuzionat cu partidul 
naţional-român sub numele de par
tid naţional şi apoi adaogă:

in acest moment slomen, gândul 
nostru trebue să se îndrepte către 
iubitul nostru şef d. N. Iorga. (Ovaţii 
prelungite pentru d. Iorga.) Sufletul 
său e alături de noi. Să ştie lumea 
întreagă că adevăratul autor al 
acestui act este omul care de 20 
de ani aruncă sămânţa de înfrăţire 
şi de cultură în tot cuprinsul Ro
mâniei întregite şi fiţi siguri că fără 
d. N. Iorga, Ardealul nu dădea 
mâna în mâna noastră, (apl).

D. Argetoianu anunţă că d. 
Maniu şi cu dsa trimet dlui lorga
o telegramă despre cele isprăvile 
şi congresul îl autoriză să dea şi o 
telegrama în numele iui. Dsa mai 
aduce la cunoştinţa congresiştilor 
că din acest moment toate organele 
partidelor deosebite dispar, men- 
ţinându-se secretariatele. Conduce
rea partidului unit se va face, până 
la congresul viitor, de către un 
comitet provizoriu compus din 34 
de persoane, câte 17 de fiecare 
partid. Congresul partidului unit 
se va ţine peste o iună sau cel 
mult şase săptămâni, comitetul de 
conducere provizorie având până 
atunci sarcina să alcătuiască statu
tul cel nou al partidului, programul 
de guvernământ şi să netezească 
micile fricţiuni ivite în câteva judeţe.

Cei 17 delegaţi ai partidului dlui 
Iorga sunt: N. io rg a , C. A rgetoianu. 
N. Buţureanu, Tr. Brăileanu, C, 
Oihodariu, P. Dragomirescu, C. 
Ifrim, D. R. loaniţescu, P. Irimescu, 
Şt. Meitani, D. Munteanu-Râmnic,
D. Pompeiu, G. Taşcâ, D. V. Ţoni, 
dr. A. Siâtineanu, Mili. Vlădescu, şi 
Iulian Vrăbiescu.

D. Argetoianu anunţă că clubul 
cel nou al partidului naţional va fi 
pe calea Victoriei, vis-a-vis de Pa
latul Regal, în clâdirea unde este 
instalată acum „Maison Gaby“ ,dar 
că e posibil ca în doi ani partidul 
să aibă o casă proprie.

Presa partidului va fi reprezen
tată la Bucureşti de cele două ziare 
.Neamul Româneso“ şi „România“ .

D. C. Cihodariu îmbrăţişează pe 
d. Argetoianu, în numele dlui N, 
Iorga.

Congresul s’a sfârşit la 12 jumătate.
Manifestaţia pe stradă şi in 

fata celor două cluburi
După terminarea celor două con

grese, congresiştii în corpore şi în 
frunte cu dnii luliu Maniu, Al. 
Vaida-Voevod şi ceilalţi fruntaşi, 
s’au oprit în faţa clubului partidu
lui naţionalist al poporului, din 
str. Brezolanu, unde dnii D. V» 
Ţoni şi D. R. loaniţescu au rostit 
cuvinte inimoase asupra însemnă
tăţii fuziunii şi apoi s’au dus, prin 
str. Sărindar şi calea Victoriei» la

clubul partidului naţional din piaţa 
Teatrului Naţional, unde din b ilcon 
au rostit scurte cuvântări sărbăto
reşti dnii luliu Maniu, O. Argeto
ianu, Mihail Popovici, Ioan Pelivan 
şi Al. Vaida-Voevod.

Mulţimea s’a răspândit a p o i în 
linişte la ora 1 şi jum. delegaţiile 
judeţene împărţindu-se în tot oraşul 
unde au piânzit la diferite restau
rante cu şefii şi parlamentarii res
pectivi.

De-ale noastre
Am criticat totdeauna aspru 

orice neglijenţă a dlui Primar. 
Nu înţelegem însă, că atunci 
când i se cuvin cuvinte de 
laudă, să-l hulim, cum  fac al
ţii. E vorba de gunoiul din spa
tele tribunalului. Dar populaţiei 
îi este interzis a depune guno
iul în stradă şi poliţia e da
toare să observe şi să pedep
sească acest fapt. Ei trebue să
i se atragă atenţia. Şi-i amintim 
că mai e gunoi, în dosul „Da
ciei“ şi la Şipot, berechet Ade
vărul trebue spus, cu orice preţ. 
Străzile sunt mai curate, acest 
lucru trebue spus. Dl Primar 
şi-a făcut datoria angajând 8 
măturători şi absolvând din post 
pe unul care servia gratuit: 
vântul. :

Tribuna Liberă
Domnule R ed a ctor !

Dl Nichifor Borza, directorul 
şcoalei primare din loc, cere 
desluşiri prin preţuitul Dv. ziar, 
Administraţiei Financiare din 
Aiud, intr’o  cauză în care pre
tinde că eu în calitatea mea de 
perceptor de stat, l-aş fi ne
dreptăţit.

Cum Administraţia Financiară 
nu poate da răspuns oficios la 
întrebări ce i se fac prin ziare, 
sfătuiesc pe Dl Borza să facă o 
adresă oficioasă şi sunt sigur 
că va primi răspunsul dorit şi 
desluşirile cerute.

Cred că nu e necesar să spun, 
că Percepţia tratează pe toţi 
contribuabilii la f e l ; că nu ne
dreptăţeşte pe nimeni şi lucrează 
numai în baza legilor şi ordi
nelor ce le primeşte.

In ceea-ce priveşte nota per
sonală din cele scrise de Dl 
Borza, la aceea nu vreau să 
reflectez nimic.

Primiţi Vă rog, asigurarea 
deosebitei mele stime şi consi- 
deraţiuni ce vă păstrez.

Alba lulia, la 19 Martie 1925.
CACOVEAN

perceptor.

— O vaca de minune de la -  
ptoasa. In Ungaria s’a dat de urma 
unei vaci, care a dat în 415 zile, 
având al oincilea viţel, nu mai pu
ţin de 12 mii 932 kilograme de 
lapte, din care 777 kilograme şi 29 
dekagrame au fost smântână. Ast
fel această vacă dădea la zi cam 
31 kg. lapte din oare 6 kg. smân
tână. Vaca se numeşte „Augusta 
26“ şi este a bogătaşului Dreher 
din Mârionvâsâr. Ea este corcitură 
de vacă albă cu taur de Simment- 
hal şi a fost nutrită totdeauna foarte 
bine,

Constatan' dureroase
Am mai amintit în cadrele 

acestei gazete, că erarul prin 
taxele mari ce încasează dela 
petreceri şi spectacole, face im 
posibilă ori-ce manifestari cul
turală.

Erarul ne cere nici mai mult 
nici mai puţin decât 32°/o din 
incassările brute, urmând ca din 
rest să fie achitate toate spesele 
impreunate cu aranjarea pe ri- 
zicul societăţii aranjatoare.

Nu am avea nimic de obie- 
cţionat, dacă erarul ne-ar lua nu 
32 ci 5O°/0, adeca dacă am îm
părţi câştigul în părţi egale, dar 
nu din incassările brute ci din 
venitul net după achitarea tu
turor speselor.

Am argumentat cu cifre şi în 
rândul trecut şi ţin să argu
mentez şi de data aceasta :

Reuniunea Meseriaşilor R o 
mâni din Alba lulia a aranjat 
la 28 Febr. 1925 o  petrecere 
cu producţiune teatrală. Incassă- 
rile acestei petreceri a fost de 
Lei 8 ,500 iar spesele au fost 
Lei 9,695. Suma plătită în plus 
de către Reuniune e de Lei 
1,195.

Ţin să accentuez că venitul 
curat dela aceasta petrecere,
—  dacă ar fi fost, —  era de
stinat pentru înzestrarea biblio
tecii reuniunei, atât de săracă 
(abia 80 de volume) prin care 
bibliotecă se intenţionează pro
movarea culturală a meseriaşilor 
români din Alba lulia. In urma 
oboselii depusă de cei cari d o 
resc prosperarea reuniunei, era
rul a incassat o  sumă destul 
de frumoasă, scopul însă nu s 'a  
atins, biblioteca reuniunei a ră
mas tot atât de săracă nefiind 
înzestrată cu un singur volum, ba 
a trebuit să mai plătim în plus 
suma de Lei 1,195 din fondu
rile câştigate în trecut cu atâta 
sudoare.

Şi când prestaţiunea e mai 
mare decât puterea de presta- 
ţiune inseamnă o  incheiere cu 
deficit, o  stare care duce la fa
liment, care nu poate dăinui 
mult timp.

Deci meseriaşul român, acest 
element de altcum folositor sta
tului, nu mai are dreptul la cul
tură nici pe lângă jertfele aduse 
din propria sa avere, şi, aşa 
stând lucrurile, vom  fi siliţi a 
inchide şi desfiinţa reuniunea, 
dupăce 24 de ani am susţi
nut-o cu chin şi vai, chiar şi 
sub guvernare streină fiind acum 
despoiaţi de singurul m ijloc de 
a ne intreţine, venitul realizat 
la petreceri, din care ne-am 
susţinut şi în trecut în lipsa de 
alte fonduri şi alte mijloace.

1. MĂRG1NEANU.

— Concert. In 5 Aprilie va avea 
loc concertul marelui cântăreţ dela 
opera din C luj: Tilus Qlariu.

—- Un invaţat din New-York 
scrie că îu toamna acestui an, se 
vor ivi câteva pete mari pe soare. 
Din pricina aceasta iarna anului 
viitor va fi neînchipuit de friguroasă. 
Vara va fi răcoroasă atât în anul 
1925 cât şi în anul 1926. Viile vor 
da roade puţine, tot astfel şi nucii.

Multumita publica
La petrecerea aranjată de că

tre Corporaţiunea Meseriaşilor 
din A. lulia, la 22 Februarie 
1925 au binevoit a suprasolvi 
urm ătorii: V. Mucea 200 lei, 
N. Raţiu, î. Fodor, H. Handel
smann, Şt. Macaria, C. Krüger, 
M. Ludvig, V. Raţiu, Raţiu Tra- 
ian, Vereş Samuilă, Schecter 
M., Hertz S,, Rusescu C., Dr. 
Pop Şt., Weiss, Solom on S. câte 
100 lei, Fuchs N. 340, Fraţii 
Simon 120, Prima Asig. Arde
leană 200, Dna Benkö, L. Bellak, 
M. Meter, L. Seindenfeld, câte 
60 lei, Alex. Naftali, F. Lahni, 
I. Herklein, F. Aron, Dna Tamâs, 
T. Cricovean, Keresztesi N. câte 
40 lei, S. Uili, I. Rubinstein, 
P. Munteanu, S. Grün, I. Csü- 
rös câte 50 lei, R. Lobstein, 
Piesa, Mendel M., Nusbautn M. 
câte 30 lei, A. Schwartz, Gal N. 
câte 20, 0 . Lobstein, Dean Z. 
câte 10 lei. Primească marini- 
moşii donatori mulfumitele noa
stre cele mai sincere.

V. MUCEA preşedinte.
I. ROŞCA secretar.

0 statistica
Războiul de 30 ani a redus 

populaţia Germaniei Ia 3U din ce 
era mai înainte.

Austria a pierdut în războiul 
de 7 ani 136.000 oameni.

Armata lui Frederic-cel-mare 
a pierdut dela 1758 până la 
1763, 180.000 soldaţi.

In lupta dela Borodino (1812) 
au murit 62.000 oameni (24 ‘ 7 
la sută din combatanţi).

In lupta dela Leipzig (1813) 
au murit 92.000 (20 Ia sută).

La Metz (1870) au murit 
74.500 (20 6 la sută) din ele
mentele combatante.

La Mukden (1905) au murit
116.000 (19 la sută).

Războiul franco-german din 
1870 acostat pe Franţa: 8757-
6 milioane de franci.

Publicatiune
Cooperativa funcţionarilor C.

F. R. şi alţi funcţionari publici 
şi privaţi din Teiuş îşi va ţinea 
adunarea generală în ziua de 
5 Aprilie 1925 la oarele 15 (3) 
p. m. în localul cooperativei. La 
cas că în aceasta zi nu vor fi 
prezent numărul corespunzător 
conform  statutului, adunarea ge
nerală se va statori conform  
statului.

PROGRAM :
1. Cetirea bilanţului 1924.
2. Absolvarea direcţiunei şi 

a comisiei de supraveghere.
3. Complectarea membrilor 

din direcţiune şi a comisiei de 
supraveghere.

4. Eventuale propuneri.
Teiuş, 18 Martie 1925.

DIRECŢIUNEA.

ictez camere, săli, bise
rici şi vopsesc uşi, fereşti 
şi mobile, odăi de baie 

|2n email şi imitez diferite 
soiuri de lemn,

Mauritiu Schächter
mâestru zugrav şi vopsi
tor* A. lulia str. Roşiorilor

S rn ~r **r*i -p
■ L  mam mJLm «  mim

—  + Ion Girlea, fruntaşul ora
şului nostru a murit Lunia trecută, 
în etate de 72 ani, înmormântarea 
a avut loc Miercuri. Răposatul a 
fost un om harnic, care n’a uitat 
să dea din prisosul averii lui şcoa
lei şi bisericii. Amintim aci 2 fapte 
bune : a dăruit suma necesară pen
tru pictarea bisericii gr. or. din 
centru şi 7 iugâre de pământ, locul 
pentru odificarea liceului. Trimitem 
familiei condoleanţele noastre.

— Descoperiri din epooa de 
bronz. La Jaffa făcându-se săpă
turi pentru nişte cisterne, s’au de
scoperit oseminte şi vase de bronz. 
Săpându-se mai departe s’a dat 
peste 2 morminte care se presupun 
a fi din epoca de bronz a ţinutului 
Chanaanian. Această descoperire se 
speră că va arunca o nouă lumină 
asupra instoriei Jaffei.

* Se cauta mobila de 
ocazie pentru cumpa- 
rare. A se adresa fo to 
grafului din Blaj. i_8

—  Publioatiune. Contorm de- 
ciziunei Ministerială Nr. 731— 925 
din 29 Ian. publicată în Monitorul 
Oficial Nr. 25 din 1 Febr. 1925 se 
aduce la cunoştinţă generală că : 
persoanele păgubite prin stricăciu
nile aduce la sămănături sau alte 
ramuri de cultură ce le aparţin de 
către animalele sălbatice mari şi 
anume: cerbi, cerbi damă, poroi 
sălbatici şi bursucii cari s’ar găsi 
sălăşluite pe terenul de vânat apar, 
ţinând unui proprietar sau uzutru- 
ctuarului său, sunt datori ca în ter
min de 3 zile dela data când s’a 
produs aceste pagube să facă re- 
clamaţiune în scris către primarul 
comunei de care depinde terenul 
de vânătoare. Neindepliuicirea for
malităţilor prescrise pentru consta
tarea pagubelor ridică păgubitor 
orice drept de despăgubire în na
tură sau bani. A. lulia, 18 Martie 
1925. Dr. A. SAVA m. p. primar.

—  Betiftoare. In No. 3 din 18 
Ianuarie a. c. al gazetei noastre 
am scris că dl Florian Hada de 
prezent în America ne-a trimis 
pentru gazeta noastră 12 abona
mente. Cu aceasta ocaziuue am 
scris, că, după cum deducem de pe 
nume, dl Florian Hada ar fi din 
Ţeina, iar ceilalţi domni din Bu- 
cerdea, Cricău, Craiva, Benic oct. 
Din scrisoarea ce am primit azi 
dela di Florian Hada aflăm, că Dsa 
e din Bucerdea-Vinoasă, dnii Con
stantin Suciu, Iancu Stefi, M. 
Balteş, S. Cristea şi N. Pârvu din 
Ohaba, Ilar ie Pintea şi F. Foidoş 
din Graiva, Ioan Bolea din Cri- 
cău, Achim Radu din Grihalin, 
ioan Bobanga din Racoviţa şi 
Vasile Andreş din Bucovina. 
(Nu ni se scrie din care comună). 
FaGern dtci cu plăcere aceasta re
ctificare şi ne bucură faptul oă pu
tem ţine legături cu fraţii noştri de 
peste Ocean, cari de acolo din de
părtare, ţin ochii mereu spre ve
chea lor patrie atât de scumpă. 
Susnumiţii domni de prezent sunt 
îu oraşul Erie, Pa, Statele Unite 
Americane RED.

— Toate sporeso in America. 
După statisticile din Washington, 
bogăţia americană s’a ridicat cu 72 
la sulă faţă de ceeace reprezenta 
în 1922 şi anume ar fi astăzi de 
320 miliarde 803.862.000 dolari 
Tot aşa au sporit şi... arestaţii: în
1924 au fost numai în statul New- 
York 116.000 inşi băgaţi la în
chisoare.

— AVIZ. Domnii aoonati cari 
nu sunt la curent cu plata abo
namentului, sunt rugaţi sa-l 
achite cat mai neintarziat la 
Adm-iia ziarului, care sa afla 
in Piaţa Mihai Viteazul 28, per
sonal, sau prin mandat postai.
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„IZVORUL“ Institut de Credit si Economii Societate pe Âctii Alba lnlia
CONVOCARE

Domnii acţionari ai Institutului de credit şi econom ii „IZVORUL*, S. A. Alba-Iulia, se 
convoacă prin aceasta în

a XlV-a Adunare generală ordinară,
care se va ţine la 4 April 1925 orele 2 p. m, in localul instituiţii cu următoarea:

Ordine de zi:
1. Deschiderea şi constituirea adunării,
2. Raportul Consiliului de administraţie despre gestiunea anului 1924.

A c t i v a  Contul Bilanţ la

An

3. Raportul Comitetului de cenzori.
4. Hotârîre asupra absolutorului consiliului de administraţie şi comitetului de cenzori.
5. Complectarea membrilor consiliului de administraţie şi comitetului de cenzori.
6. Fixarea marcelor de prezenţă.
7. Eventuale propuneri.

i
Alba-Iulia, la 14 Martie 1925. iii

31 Decembrie 1924

Cassa n u m erar..............................................................
Efecte scontate..............................................................
Credite hipotecare cu acop. camb...............................
Conturi-Curente debitoare ..........................................
Efecte publice şi diverse a c ţ iu n i .............................
Mărfuri . . . . ..........................................................
Diverse participaţiuni..................................................
Casele din Alba-Iulia, Zlatna, Teiuş şi alte realităţi
M ob ilia r ..........................................................................
Conturi tra n sitoare ......................................................

Lei

15.545.105
1.747.704

Consiliul de administraţie.
Pasiva L

ST'
Bani

21
50

Lei

1.480.997

17.292.809
25.522.578

1.369.858
318.890

2.924.915
1.100.000

260.000
321.088

50.536.138

Bani

66

77
56
88
15
10

11

23

Fond de r e z e r v ă ............................................. ....
, special de rezervă .................................................. ....

Lei Bani Lei Bani

67

13
48

25
95
75

451.539
152.114

42 
1 25

2.500.000

1.603.653

28.061.081
8.243.193
8.922.190

52.938
373.751
779.379

Depuneri spre fructificare .......................................................................

Conturi-Curente creditoare..................... ..................................... ....

Dividendă n e r id ica tă .......................................................................
Interese transitoare anticipate la e s c o n t ..............................................

27.382.032
678.999

09
04

50.536.138 23

D e b i t Contul Pierdere şi Profit Credit

Interese la depuneri............................. • . . .... ........................
,  „ reescont.................................................................. ,

Spese generale: Salare, spese de adm., porto, registre etc.
D are...................................................................... ...........................
Dare după int. de depuneri.........................................................
Susţinerea im o b ile lo r ..................................................................
Maree de p r e z e n ţă ......................................................................
Beneficiu n e t ...................................................................................

Lei

1.731.437
855.839

213.391
69.566

Bani

80
36

86
60

Lei

2.587.276 66
1.594.443 64

282.958 46
40.370 ,

39.250
779.379 75

5.323.678

Bani

51

Interese: la escont, credite hipotecare, conturi curente, efecte
beneficiu la mărfuri şi întreprinderi..........................................

Provizii, chirie şi alte v en ite ......................... .....................................

Lei Bani Lei Bani

2,344.959 99
2.978.718 52

5.323.678 51
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Gavril Crisanu m. p.
director executiv

Gheorghe Muncusiu m. p.
preşedinte

Dr. loan Pop m. p.

Dr. loan Rece m. p.

Alba-Iulia, la 

C O N S I L I U L  D E  

Antoniu Pop m.  p. Francise

31 Decembrie 1924 

A D M I N I S T R A Ţ I E :  

Botian m.  p.

Pentru contabilitate: Andrei Schemmel m. p.
procurist

I. Rebega m. p.
expert-contabil

A. Francu m. p. ion Medrea m, p. A. Stoica m. p.

Victor Otoiu m. p. 

Dr. Cornel Daramus m. p.

Or. Virgil Rades m. p 

Vasile C. Osvada m. p.

Verificat şi găsit în conformitate cu registrele societăţii.

C O M I T E T U L  D E  

Dr. Nicolae Marcu m.  p, Iulian I. Vulcu m.  p. Anghei Bena m.  p.Dr. Aurel Sava m. p
preşedinte.

Alba-Iulia, la 13 Martie 1925.

C E N Z O R I :

luliu Enescu m. p. N. Munteanu m. p. Dr. Dominic Medrea m. p. Virgil Hatiegan m. p.

:

Prăvălie de inchirîat
Prăvălia argintarului 

casa DROTLEFF, Piaţa M. Vitea
zul 22 de închiriat.

» X

Oferte în scris adresate Dl Ml- 
HAIL DROTLEFF, Alba Iulia.
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Deposit 
ALBA-IULIA 
3tr. Roşiorilor

VIN EA
soc, pe actii pentru comerţul 
de Vinuri si derivatele lor.

Cumpără si vinde vinuri in 
Si cantitati cat de mari. ffl

3 „IZVORUL“
institut de credit si economii s, p. a. Alba-Iulia.

Capital 
deplin varsat 
5 milioane

1
I
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I
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BANCA C E N T R A L A
PENTRU INDUSTRIE 51 COMERŢ, SUCURSALA

ALBA-IULIA SEDIUL: CLUJ
CAPITAL deplin varsat 

Lei 50.000.000*—

REZERVE Cea 
Lei 20.000.000*—

FILIALE: Alba-Iulia, Arad, Haţeg, 
Bistriţa, Sibiu, Oradea mare, Turda

1
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ADRESA TELEGRAFICA
C E N T R A L A  
Telefon No. 68

Tot felul de operaţiuni de banca 
si comerciale.

• ■ • ■ • ■ • M i t

Fabrica de ţigla 
:: si caramida ::

T A M B O  
B 
O

BiroulStr^Plewieii 
Casele Dr. Mârza
CUaHBaEOBBEBHBaBKSaSMKHMBBB

TelefonJic^2 

• ■ • ■ • ■ • ■ • II

SUCURSALE: Ighiu, Mureş-Uioara,
:: Teiuş, Zlatna, Vinţui de jos. ::

v«-/ v J T ' O

Face toate operaţiunile de banca.:: Primeşte depuneri spre 
fructificare incanditiunile cele mai favorabila.

Secţia de devize I
*

C A R O L  F. J í C K E l i
ALBA-IULIA 
:: Telefon 33 ::

:: S I B IU  ::
Telefon 15 şi 17

Mărfuri de fier, Articole pentru bucătărie 
Unelte pentru tofi meseriasii
pentru măsari, dulgheri, lăcătuşi, mecanici, 
tinichigii, zidari, tăbăcari, sticlari, etc. etc.

MAŞINI SCULE, MAŞINI AGRICOLE
sâminţe pentru grădini şi câmp, maşini pentru 
bucătărie, sobe de încălzit din tuciu şi teracota 

r—, articole tehnice, mobiiar pentru odăi de baie
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